GROMANEC S.A. INFORME DE GERENCIA EJERCICIO ECONÓMICO AÑO 2016

A los señores accionistas de la compañía GROMANEC S.A.

En cumplimiento a lo dispuesto en los estatutos de la compañía, me permito rendir el Informe de Gestión, sobre la evolución del negocio y la situación jurídica, económica de la compañía **GROMANEC S.A.** a diciembre del 2016.

SITUACION JURÍDICA

La compañía se encuentra al día en pagos de impuestos, contribuciones y documentación legal.

SITUACION ECONOMICA

GROMANEC S.A. a diciembre del 2016 presentó en su balance un Total de Activos de USD \$50.795,63 originados por las siguientes cuentas:

Efectivo y sus Equivalentes representa el 78.58% del total de activos, Cuentas y Documentos por Cobrar representan el 16.09% del total de Activos, Activos por Impuestos Corrientes representa el 5.33%, este grupo de cuentas son las que mayor efecto tienen dentro del balance.

Los Pasivos ascendieron a USD \$24.843,89 en donde el rubro de mayor consideración es el de Participación Utilidades por Pagar que asciende a USD \$5.684,37; y el Patrimonio para el ejercicio económico 2016 es de US\$ 29.951,74 conformado por el Capital Social USD \$800,00, Reserva Legal USD \$400,00, y la Utilidad del Presente Ejercicio USD \$24.751,74.

Este resultado es origen de la actividad productiva de la compañía en el período fiscal ya mencionado y cumple a satisfacción con las expectativas planteadas por la Administración de crecimiento paulatino y sostenido. Nos enfocaremos en procurar mejorar aún más los resultados para el siguiente año.

Tanto para los socios como para los empleados, deseando que para el próximo año todo marche según lo planificado para el bienestar de quienes conformamos la compañía GROMANEC S.A.

En espera de que este informe satisfaga sus inquietudes me despido con un cordial saludo.

Atentamente,

GUSTAVO ROMÁN

1305584086

Gerente General